

家居市场火热打折却遇寒春

市场竞争激烈与房价不稳定是主因

本报4月8日讯(见习记者 罗静 崔皎)清明与五一期间一般是一年当中家具和装饰材料最便宜的时候,然而近日各大家具、装饰材料城却发愁了。虽已打出低至五折的价格,但来买的顾客仍是寥寥无几。卖家称市场竞争激烈和房价不稳定是主要原因。

清明小长假至今,各大商城火热打折促销。淄博多家家具市场打折从五折到六折不等。但记者了解到,即使家具价格低至5折,也没有迎来家具市场的春天。记者在一家

具城停留了约一个小时,只有一两个家庭来买家具。

7日下午2时,记者采访了银座家居和东方家具城。偌大的家具商城没有几家有顾客来买,整个商场卖的人比买的人还多,有的营业员聚在一起聊天,有的甚至在睡觉。一位顾客告诉记者,自己是因为正要装修房子才来买家具的,正好赶上了打折。据该顾客说:“来买家具的一般都是要装修房子,因为打折来买家具的人很少。”

鲁中装饰材料城一位卖免漆

门的老板马女士说:“你看这款最便宜的免漆门,去年的价格是450元左右,今年380元就卖。”马女士告诉记者,因为今年房价不稳定,来买装饰材料的人也就随之减少。随后,一位做木地板生意的老板告诉记者,因为前两年房地产行业太火了,带动了装修材料的发展,随之越来越多的人加入到这个行业,竞争越来越激烈。“这个活已经不如前两年好干了,虽然最近一直搞活动,来的人跟以前差不了多少。”



齐鲁志愿者看望革命老人

4月7日,齐鲁志愿者爱心100公益群,来到张店区房镇革命家属家中,看望90岁的革命老人,并给老人带去了一些基本生活用品。

本报见习记者 张汝树 通讯员 于恒龙 摄影报道

“没准二人上辈子就是兄弟”

淄博小伙朱帝超有缘为小他两岁的陌生小伙捐献造血干细胞

本报4月8日讯(见习记者 王亚男)6日上午10时,朱帝超赴济南捐献造血干细胞欢送仪式在周村区政府举行。朱帝超已于6日下午赶赴济南,目前情况稳定。朱帝超成为淄博市第8例、周村区第1例造血干细胞捐献者。

朱帝超出生于1986年,现在是周村区安监局的一名安监员。2011年4月,朱帝超参加了周村区红十字会组织的捐献造血干细胞血样采集活动,成为了一名造血干细胞捐献志愿者。2012年1月,他接到了与一名白血病患者低分辨配型成功的消息,朱帝超当即表示同意捐献。后经过高分辨配型检测、全面

体检等程序后,确定6日下午赴济南捐献。朱帝超说,自从知道与患者配型成功后,他就每天锻炼身体,要以良好的身体状态实现捐献。一周前,朱帝超得到了周村区红十字会的正式通知。朱帝超说,一开始家里的老人很不理解他的行为,觉得捐献造血干细胞会有损身体健康。但是朱帝超反复做家人的工作,最终得到了家人的支持。

在欢送会上,朱帝超得知要捐献的对象是一名1988年出生的青年。他不禁感慨,没想到被捐献者是这么年轻的生命,跟自己竟然只相差两岁。“可能这也是一种缘分吧,好像世上多了个兄弟。”朱帝超

开玩笑似地说,没准两个人上辈子就是兄弟!

红十字会工作人员说,目前我国白血病患者上百万,其中50%的患者是儿童,并且每年以4万人左右的数量递增,接受造血干细胞移植对这些患者来说就意味着生的希望。据了解,造血干细胞移植不仅对白血病患者,还对再生障碍性贫血、地中海贫血、重症放射病等人体造血系统及免疫系统的严重疾病患者有重大的帮助。目前,淄博市有8000余人加入了造血干细胞捐献志愿者的队伍中。

据悉,朱帝超将于11日进行正式捐献。

淄博有个“温馨的哥”

出租车司机崔蓬波说,我要做淄博城市文明的流动名片

38岁的崔蓬波是淄博高青县人,3年前从韩国回到中国。在崔蓬波的出租车里,狭小的空间充盈着温馨的氛围,车里放着水果、矿泉水、小电视、按摩仪、杂志等,驾驶员座位后方挂着一张醒目的温馨提示:车程虽短,温情相伴。崔师傅说,出租车就是一个城市的流动名片,出租车司机能体现淄博的文化。淄博人的热情好客。

2009年,因为金融危机,崔蓬波在韩国的进出口生意亏损严重。回国后,崔蓬波工作一波三折,2011年10月,他成为淄博玫瑰客运有限公司的一名出租车司

机。工作起初,崔蓬波发现经常有乘客半道下车,特别是旅途较长的顾客。崔蓬波了解到,原来这是因为车内空气不新鲜,异味太大。此后,崔蓬波开始考虑怎样才能让顾客舒服地搭乘。“我刚开始就希望车里有新鲜的空气,做服务行业的工作,就是要让顾客满意舒心,坐我的车,我就要让顾客感觉就像到家一样。”

崔蓬波对顾客体贴周到,热情好客。崔蓬波的出租车内,车套两天换洗一次,并进行杀菌消毒。因在外漂泊多年,他更加注重珍惜中国几千年的传统文化。据了解,一

位韩国留学生搭乘崔蓬波的车,上车后非常兴奋地发现车厢虽小,吃喝服务应有尽有。崔蓬波热情地请留学生吃水果,留学生非常惊奇地看着崔蓬波问:“真的可以吃吗?不收钱吗?”到达目的地后,留学生不仅留了崔蓬波的电话,表示还会再次搭乘,并非常高兴地说中国果然还是热情好客的礼仪之邦。

崔蓬波认为,这些便民措施只是举手之劳,他觉得客人搭乘他的车,就是对他的信任,出租车不仅是客运服务,也是淄博城市文明的流动名片。

本报见习记者 孙慧瑶

博山公安分局——

“一打四防”出重拳

本报4月8日讯(见习记者 于雪莲 通讯员 康成锋 刘世欣)据了解,自“一打四防”专项行动开展以来,

截至目前,淄博市公安局博山分局破获刑事案件192起,抓获犯罪嫌疑人91名、逃犯23人,打掉犯罪集团7个、成员27人,刑事案件同比下降24.9%,“两抢”案件仅发3起并全部侦破,同比下降

66.7%,3月份以来未发生一起街面“两抢”案件,累计未发“两抢”案件达到92天。

博山公安分局全警动员、全警参与,坚持以民意为导向,出重拳,上硬招,办实事,防出了实效,打出了警威,有力维护了全区社会治安秩序的持续稳定,实现了人民群众安全感和满意度的不断提升。

淄川峨庄卫生院——

向困难家庭献爱心

本报4月8日讯(见习记者 董程程 通讯员 张先明 翟圣明)6日,峨庄卫生院职工为前沟村困难户肖滋义一家捐款2040元。峨庄卫生院的干部职工每年都自发为峨庄附近的困难群众进行爱心捐助,近十年来捐款捐物价值已达3万余元。

近日,太河镇前沟村村民肖滋义的孩子因感冒在峨庄卫生院就诊,医护人员了解到,肖滋义本人患小脑萎缩和风湿关节疾病5年多了,行动不方便,2010年其妻子干农活时又不慎摔倒造成胸椎高位截瘫,下身和双下肢瘫痪,家里没有经济来源,还有两个孩子在读书,卫生院在得知这些情况后,全院职工自发为肖滋义一家捐款2040元。

6日,医院领导把捐款及时送到了其家中,肖滋义双手捧着爱心款感动地说:“谢谢好心人!谢谢!谢谢!”这给俺解决了半年的生活费,谢谢!”他一个接一个地感谢说个不停。据了解,峨庄卫生院的干部职工每年都自发为峨庄附近的困难群众进行爱心捐助,近十年来捐款捐物价已达3万余元。



画家于峰献展 福王红木博物馆

4月6日至4月20日,“于峰绘画展”在山东福王具有限公司福王红木博物馆举办。于峰先生是著名的旅奥书画家,祖籍是山东淄博。本次画展吸引了许多嘉宾前来参观。

本报见习记者 王鸿哲 摄影报道



百脑汇明星制造第四届全国高校才艺大赛启动

本报4月8日讯(见习记者 王亚男)7日上午10时,“百脑汇明星制造第四届全国高校才艺大赛”新闻发布会将在百脑汇广场举行。第四届全国高校才艺大赛正式拉开帷幕。

记者从发布会上了解到,此次大赛将在全国20个城市展开,参与高校将超过200所,覆盖人群将超过4000万人,总奖金将达到40万人民币。此次大赛以年轻、活力、流行、时尚的精神为定位,将由海选、初赛、城市决赛、各大区决赛组成,最终决选百脑汇全国高校才艺各大区决赛的总冠军。百脑汇将通过网络、报纸、电视等多渠道传播赛事信息,全面展示新一代大学生的演艺风采。